



В Чебоксарах бывший сотрудник ГИБДД осужден за взяточничество

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему инспектору дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по республике 27-летнему Андрею Тихонову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что вечером 21 сентября 2010 года в городе Чебоксары злоумышленник потребовал от водителя автомобиля «Audi A 6», превысившего установленную скорость движения, взятку в виде блока сигарет «Кент» и денежные средства в сумме 1 тысячи 400 рублей за непривлечение того к административной ответственности. После передачи взятки противоправные действия сотрудника ГИБДД были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Тихонову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать определённые должности на государственной и муниципальной службе сроком на 2 года.

23 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550376>